
安丘市市场监管局调查问卷分析报告

一、数据汇总

1、参与调查人员年龄构成：５0 岁及以上 32.73%，４

１-5０岁 38.18%，31－40 岁 22.73%，21－30 岁 6.36%，20

岁以下 0%。

2、参与调查人员性别构成：男性 30.91%，女性 60.09%。

3、参与调查人员婚姻情况：已婚 96.36%，未婚 3.64%。



4、参与调查人员一年的月均收入情况：5000 元以下的

41.82%，5000－10000 元的 57.27%，10000－20000 元的 0%，

20000 元以下的 0.91%。

5、

5、对安丘市消费环境的整体感觉：很好 42.73%，好

29.09%，一般 27.27%，差 0.91%，很差 0%



6、对本地区消费过程中商家售后保障的感受：很满意

28.18%，满意 36.36%，一般 33.64%，不满意 1.82%。

7、在购物和服务消费中是否遇到过被侵害合法权益的

现象：是 41.82%，否 58.18%。



8、对本地区消费执法监管的感受是：很满意 57. 27%，

满意 31.82%，一般 10%，不满意 0%，很不满意 0。91%。

9、所遭遇的被侵害合法权益的情形主要有哪些：商品或服

务质量不合格 30.91%，食品安全问题 16.36%，虚假宣传

32.73%，假冒商标 4.55%，违法广告 10%，价格欺诈 13.64%，

计量不标准 11.82%，人身权利 1.82%，售后服务不到位

33.64%，商家不积极处理消费纠纷 19.09%，其他 33.64%。

10、认为本地区的消费服务行业中，让您较满意的是哪

些行业：餐饮 67.27%,住宿 22.73%,旅游 30.91%,文化娱乐体

育37.27%,美容美发洗浴16.36%,教育培训10.91%,电信服务

20.91%,装饰装修 10.91%,物业管理 19.09%，其他 22.73%。



11、对本地区消费执法监管的感受是：很满意 57. 27%，

满意 31.82%，一般 10%，不满意 0%，很不满意 0.91%。

12、认为目前本地区的消费环境最需要改善的是哪三个

方面: 加强诚信体系建设 66.36%,加强消费环境法制建设

38.18%,提高从业人员素质 58.18%,增强商家责任意识

56.36%,稳定物价水平 19.09%，提高消费者消费体验 10.91%，

提高居民消费能力 20%，提高消费者素质 16.36%，推行便捷

有效的维权途径 14.55%，提高消费执法和监管力度 16.36%，

其他 0%。



二、总结

通过调查了解，群众对于我市经营服务行业较为满意，

也发现许多经营单位存在服务及商品质量上的问题，我局经

过次调查卷对发现的问题下步将及时整顿市场秩序，食品药

品安全，餐饮健康服务质量等方面问题进行排查整治，通过

调查数据反馈，群众对我局的执法监督工作比较满意，也存

部分问题我们将加大整改，百姓对维权意识明显提高。业务

的了解程度较高，了解途径多样，对于我局的工作作风较为

满意。同时，能够通过政务网站查询所需信息，办理相关业

务，政务网站利用率较高。

三、启示

在今后的工作中，进一步发挥政务网站作用，多角度。

全方位发布我局相关业务信息，同时，进一步改进工作作风，

规范办事流程，提高群众满意度。


